
Program putovanja:
Dubai i Maldivi putovanje, 10 dana/8 noćenja

1. dan: ZAGREB – DUBAI 

Sastanak putnika u Zračnoj luci Zagreb kod šaltera središnjih informacija dva sata prije polijetanja
zrakoplova. Prijava na let i polijetanje zrakoplova za Dubai u 13.55 sati na izravnoj liniji FZ1794
(FlyDubai) s obrokom tijekom leta. Dolazak u Dubai predviđen je u 22.40 sata po lokalnom vremenu.
Po obavljanju graničnih formalnosti, sastanak s predstavnikom lokalnog agenta te organizirani
transfer do hotela. Smještaj i noćenje.

2. dan: DUBAI – (DUBAI CITY TOUR, fakultativno BURJ KHALIFA; KRSTARENJE S
VEČEROM DUBAI MARINA)

Nakon doručka odlazak na cjelodnevni razgled grada (uključen u cijenu) koji obuhvaća stari i novi
dio grada (Dubai Old & Modern city tour). Započinjemo vožnjom do plaže Jumeirah uz stanku za
fotografiranje poznatog hotela u obliku jedra i jednog od najluksuznijih hotela na svijetu, Burj Al
Araba. Nastavljamo prema Souku Madinat Jumeirah, živahnom tradicionalnom bazaru u arapskom
stilu sa živopisnim trgovinama, galerijama, restoranima i kafićima, ispresijecan kanalima pa ga od
milja nazivaju i Mala Venecija. Odlazak na Palm Jumeirah, umjetno stvoren otok u obliku palme, na
kojem se nalaze luksuzne privatne rezidencije i najpoznatiji luksuzni hoteli. Zaustavit ćemo se na
predjelu zvanom Pointe the Palm gdje ćemo napraviti pauzu za fotografiranje. Nastavljamo prema
Dubai Marini, dijelu grada gdje se uzdižu predivni neboderi na samo tri minute hoda od bijele
pješčane plaže i još jednog čuda arhitekture, novoizgrađenog umjetnog otoka Bluwaters Island s
najvećim panoramskim kotačem na svijetu. Krećemo potom u obilazak starog dijela grada, a prva
postaja je predsjednička palača Zabeel Palace, dom vladara Dubaija. Nakon kraće foto pauze ispred
rezidencije odlazimo u najstariji dio grada. Šetnjom kroz povijesnu jezgru Al Fahidi dolazimo do
Dubai Creeka, kanala koji se proteže Dubaijem, a koji ćemo prijeći tradicionalnim drvenim brodom
abra do četvrti Deira gdje ćemo obići poznate soukove. Soukovi su tradicionalne arapske tržnice na
kojima ćete svjedočiti pravom vatrometu boja, mirisa i okusa. Najpoznatiji su soukovi oni na kojima
se prodaju zlato, začini, mirisi i tekstil. Souk sa zlatom najveća je tržnica zlata na Arapskom
poluotoku. Jedno je od najboljih mjesta na svijetu za kupovinu finog nakita, zlata, srebra i dragog
kamenja. Na souku sa začinima oduševiti će vas mnoštvo sušenog bilja i začina, poput cimeta,
kardamona, šafrana i klinčića. Na souku s parfemima pronaći ćete tradicionalna arapska prirodna
ulja attare u atraktivnim bočicama. Naposljetku, na souku s tekstilom dočekat će vas ručno rađene
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marame, šalovi i drugi modni detalji. Sve izrađeno od kašmira, svile, pamuka ili vune, prekrasnih i
maštovitih uzoraka. Potom odlazimo do najvećeg trgovačkog centra na svijetu Dubai Mall gdje se u
podnožju najviše građevine na svijetu, Burj Khalife, nalaze Dubai Fontane koje će vam prirediti pravi
audiovizualni spektakl i najpopularniji show u Dubaiju. Riječ je o najvećem koreografiranom sustavu
fontana na svijetu. U petominutnom plesu fontane, koji prati i osvjetljenje oko 6000 lampica, lasera i
projektora, možete uživati potpuno besplatno. Uz doplatu, moguć odlazak na vidikovac Burj Khalife.
Povratak u hotel u individualnom aranžmanu. Navečer preporučujemo (uz doplatu) odlazak na
tradicionalno krstarenje brodom „dhow“ u Dubai Marini uz večeru (transfer uključen). Noćenje.

3. dan: DUBAI - (fakultativni izlet ABU DHABI)

Doručak. Slobodno vrijeme za vlastito otkrivanje grada. Predlažemo (uz doplatu) odlazak na
fakultativni cjelodnevni izlet u Abu Dhabi. Abu Dhabi je glavni grad Ujedinjenih Arapskih Emirata,
administrativno središte zemlje te središte naftne industrije. Grad odlikuje mnoštvo modernih zdanja
s elementima islamske arhitekture. Prvo odlazimo u razgled džamije Šeika Zayeda, jedne od najvećih
džamija u svijetu, remek djela neoislamske arhitekture. Džamija je sagrađena kao uspomena na
osnivača UAE-a i bivšeg predsjednika šeika Zayeda bin Sultan Al Nahayana. Može primiti oko 40.000
vjernika, od čega 7.000 u unutrašnjosti. Po završetku obilaska džamije krećemo prema centru grada
uz usputnu vožnju pored palača vladajuće obitelji Al Nahayan. Zaustavit ćemo se u Heritage Village
gdje ćete imati prilike vidjeti kakav je ovdje bio život nekada, prije otkrića nafte i prije nego su
Emirati postali ono što su danas. Slijedi odlazak do shopping centra u gradskoj marini radi ručka
(fakultativno) i kupovine. Nastavljamo do predsjedničke "Palače nacije" ili Qasr Al Watan koja je
otvorila nedavno svoja vrata za javnost i pokazala svu svoju raskoš. Palača se nalazi u kompleksu
predsjedničke rezidencije u Abu Dhabiju i svojim dizajnom odaje počast arapskoj arhitekturi i
dizajnu. Krase je velike kupole, predivni vrtovi i veliki lusteri čime su dizajneri željeli predočiti
posjetiteljima bolje razumijevanje tradicije Emirata. Vožnja kroz Saadiyat Island, otok koji će za
nekoliko godina postati svjetsko središte kulture i umjetnosti s najvećom koncentracijom muzeja u
ovome dijelu svijeta. Zaustavit ćemo se i kod novog muzeja Louvre Abu Dhabi. Muzej sagrađen na
otoku Saadiyat, čini 55 bijelih zgrada, podignutih nad morem i nadsvođenih kupolom od 180 metara
promjera, koju čini 7.850 metalnih zvijezda, a kroz njih prodiru sunčeve zrake koje autor, arhitekt
Jean Nouvel, naziva 'svjetlosnom kišom'. Ovdje ćemo također imati priliku vidjeti stazu Formule 1,
završnu utrku ovog natjecanja i jedinu utrku na svijetu koja se održava pod svjetlima reflektora. Po
završetku obilaska džamije krećemo natrag prema Dubaiu u koji stižemo u kasnim poslijepodnevnim
satima. Slobodna večer za vlastite programe i aktivnosti. Noćenje.

4. dan: DUBAI – (fakultativni izlet PUSTINJSKI JEEP SAFARI S VEČEROM)

Doručak. Slobodno vrijeme za vlastito otkrivanje grada. Predlažemo odlazak u vodene parkove Wild
Wadi ili Aquaventure Waterpark u sklopu hotela Atlantis, ručak ili večeru u luksuznom hotelu Burj
Al-Arab, ili pak odlazak na Jumeirah Beach Walk, mondeno šetalište s brojnim kafićima, restoranima
i dućanima te odmor na prekrasnoj pješčanoj plaži. Ukoliko ste više raspoloženi za zimske sportove
usred pustinje, predlažemo odlazak na nezaboravan snježni doživljaj usred Dubaija. Ski Dubai, prvi
zatvoreni skijaški centar na Bliskom Istoku, nalazi se u sklopu shopping centra „Mall of the
Emirates“. Predlažemo također i posjet novootvorenim atrakcijama poput Dubai Legolanda ili
tematsko-zabavni park IMG Worlds of Adventure s 5 tematskih cjelina uključujući i Cartoon Network
te Marvel zone. Za ljubitelje shoppinga preporučujemo odlazak u jedan od najvećih shopping centara
na svijetu, Dubai Mall, koji se nalazi u podnožju Burj Khalife; od 18 sati navečer možete promatrati
"igru vode i svjetla" tijekom koje fontane izbacuju vodu i do 150 m u visinu. U poslijepodnevnim
satima predlažemo (doplata) odlazak na pustinjski jeep safari. Adrenalinska vožnja luksuznim
džipovima po veličanstvenim pješčanim dinama u pustinji, promatranje zalaska sunca, uz mogućnost
jahanja deva, ukrašavanja kože kanom ili uživanja u aromatskoj vodenoj luli (šiša). Za večeru možete
isprobati arapske specijalitete s roštilja i uživati u orijentalnom ugođaju. Povratak u hotel. Noćenje.

5. dan: DUBAI – MALÉ (MALDIVI) 

Nakon ranog doručka odjava iz hotela i transfer u zračnu luku. Po dolasku prijava na let i polijetanje
zrakoplova za Maldive u 10.10 sati na liniji FZ 1569 (FlyDubai). Dolazak na Maldive predviđen je u



15.25 sati po lokalnom vremenu. Po dolasku doček od strane predstavnika lokalnog agenta te potom
organizirani transfer gliserom do Atola North Malé na kojem se nalazi vaš resort. Prijava i smještaj u
hotel (Beach Villa). Ostatak dana predlažemo upoznavanje s resortom i atolom na kojem se nalazi.
Večera u resortu. Noćenje.

6. – 8. dan: MALDIVI

Dobrodošli na sunčane Maldive, otočnu državu i tropsku destinaciju za odmor iz snova i opuštanje
na bijelim pješčanim plažama u srcu Indijskog oceana. Bogata kultura šaroliki je spoj indijskih i
arapskih utjecaja što se odrazilo na odličnu tradicionalnu kuhinju, glazbu i umjetnost. Uz uživanje na
ležaljkama ispod palmi možete isprobati mnoštvo aktivnosti koje nude Maldivi. Šarene koraljne
grebene i lagune poput prizora iz filma moći ćete istražiti tijekom boravka. Predlažemo svakako da
isprobate nešto od sljedećeg dok ste u resortu: snorkelling, ribolov uz izlazak ili zalazak sunca,
krstarenje arhipelagom u potrazi za dupinima, panoramski let hidroavionom, itd. Boravak u resortu
predviđen je ukupno na osnovu 4 noćenja u beach villama uz uslugu punog pansiona odnosno
svakodnevno uključeni doručak, ručak i večeru. 

9. dan: MALÉ (MALDIVI) – DUBAI  

Doručak i odjava iz hotela. Iskoristite zadnji dan na Maldivima za kupanje i sunčanje, uživanje u
zadnjim zrakama tropskog sunca prije povratka kući. U večernjim satima transfer gliserom u zračnu
luku Malé (Maldivi). Po dolasku prijava na let i polijetanje zrakoplova za Dubai u 23.30 sati na liniji
FZ 1570 (FlyDubai). Noćni let s obrokom za vrijeme leta. 

10. dan: DUBAI – ZAGREB 

Dolazak u Dubai predviđen je u 3.10 sati po lokalnom vremenu, a nastavak leta za Zagreb na liniji
FZ1793 (Fly Dubai) u 9.20 sati. Dolazak u Zagreb u 12.55 sati po hrvatskom vremenu.



Cijena i način plaćanja.
CIJENA PO OSOBI U DVOKREVETNOJ SOBI:

13.02.2025. Garantirano FIRST MINUTE

3.549 €
26.739,94 kn

3.599 €
27.116,67 knbla

*First Minute popust 50 € za rezervacije do 60 dana prije polaska ili do popunjenja mjesta po FM
cijeni.

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz zrakoplovom prema programu u ekonomskoj klasi na relaciji Zagreb – Dubai –
Maldivi – Zagreb 
pristojbe zračnih luka 
uključen 1 komad predane prtljage koja se prijavljuje po osobi (svaki kofer do 20 kg) + 1
komad ručne prtljage (do 7 kg, dimenzija 55x40x23 cm), obrok na letu
smještaj u dvokrevetnoj sobi na osnovi 4 noćenja s doručkom u hotelu 4* u Dubaiju
smještaj u Beach Villi na osnovi 4 noćenja s uslugom punog pansiona u resortu 5* na
Maldivima
grupne transfere i prijevoze prema programu    
poludnevni razgled Dubaia
voditelja putovanja na hrvatskom jeziku tijekom putovanja
usluge lokalnih vodiča u Dubaiu
ekološka pristojba na Maldivima (Green Tax)
organizaciju putovanja i jamčevinu

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

doplatu za jednokrevetnu sobu 1.550 €
lokalnu pristojbu "Tourism Dirham" u Dubaiju - obvezna doplata na licu mjesta 15 AED
(cca 4 €) po sobi/ noć
napojnice za vodiče i vozače 20 € (obavezna doplata na licu mjesta voditelju putovanja)
dodatne usluge, obroke i izlete
putna osiguranja

DOPLATE I POPUSTI:

Jednokrevetna soba na upit uz doplatu od 1.550 €

Popust za treću odraslu osobu na pomoćnom ležaju: 300 €
Popust za dijete od 2 do 11 godina na pomoćnom ležaju*: 900 €



*U slučaju rezervacije dvoje odraslih i dvoje djece (2-11 godina), 1 dijete spava na pomoćnom
ležaju, a drugo dijete spava s roditeljima u krevetu.

FAKULTATIVNI IZLETI:

Cjelodnevni izlet u Abu Dhabi: odrasli 75 €; djeca do 12 god. 65 € (uključena ulaznica za
Predsjedničku palaču Qasr Al Watan)
Izlet Pustinjski Jeep safari i večera u beduinskom kampu uz show program: odrasli 60 €;
djeca do 12 god. 50 €. 
Krstarenje s večerom u Dubai Marini: odrasli 70 €; djeca do 12 god. 60 €. 
Ulaznica za vidikovac Burj Khalifa (124. kat najviše zgrade na svijetu): odrasli 55 €; djeca
do 12 god. 45 €
Napomene za izlete:
- Cijene izleta važeće su za uplate prilikom rezervacije aranžmana. Ne garantiramo
mogućnost uplate izleta na licu mjesta.
- Minimalan broj prijavljenih putnika za izlete: 15 putnika

Napomena za izlet Abu Dhabi: Tijekom izleta odlazi se u razgledavanje čuvene džamije Šeika
Zayeda te se od svih posjetitelja zahtjeva primjeren kodeks odijevanja. 

Informativne cijene ulaznica za atrakcije u Dubaiu:

Muzej budućnosti od 149 AED (cca 40 USD)
The Dubai Frame – odrasli 50 AED (cca 14 USD); djeca 20 AED (cca 5,50 USD)
Ski pass za skijanje u Mall of Emirates 220 AED (cca 60 USD)
Vodeni park Wild Wadi odrasli 295 AED (cca 80 USD); djeca 245 AED (cca 67 USD)
IMG Worlds of Adventure 365 AED (cca 100 USD)
Dubai Legoland 298 AED (cca 80 USD)

Predviđeni hoteli:

 DUBAI

GOLDEN TULIP MEDIA 4* ili sl.
http://www.goldentulipmediahotel.com/

MALDIVI

VILLA NAUTICA PARADISE ISLAND RESORT & SPA 5* ili sl.
https://villaresorts.com/villa-nautica/

INFORMACIJE:

Važne napomene

Kategorija hotela odgovara službenoj kategorizaciji u Ujedinjenim Arapskim Emiratima i
Maldivima i nije usporediva s kategorizacijom hotela drugih zemalja.
Nevaljane putne isprave koje imaju za posljedicu odustajanje od putovanja ni u kojem
slučaju ne obavezuju organizatora putovanja te se primjenjuju uvjeti otkaza putovanja.
Agencija zadržava pravo promjene redoslijeda programa, ali se obvezuje da će se
program izvršiti u cijelosti.
Molimo Vas da se o sigurnosti putovanja u pojedine zemlje informirate u Ministarstvu
vanjskih poslova ili na njihovoj web stranici: www.mvep.hr
Organizator putovanja nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta
navedenih u programu na dan formiranja programa.
Izlet Pustinjski safari ne preporučuje se osobama koje imaju problema sa srcem i
kralježnicom, budući da se radi o adrenalinskoj vožnji.

https://museumofthefuture.ae/en
https://www.dubaiframe.ae/en
https://www.skidxb.com/
https://www.jumeirah.com/en/wild-wadi
https://www.imgworlds.com/language/en/
https://www.legoland.com/dubai/
http://www.goldentulipmediahotel.com/?fbclid=IwAR0M2qlavKtbbH4j-4LjWzT0VCo9gtgFfiNjx1nmr1D9XDNoB4mllZSe58Y
https://villaresorts.com/villa-nautica/
http://www.mvep.hr


Trokrevetna soba je najčešće dvokrevetna soba sa pomoćnim ležajem.
Putovnica mora vrijediti još najmanje 6 mjeseci od dana ulaska u UAE i Maldive

 KORISNE INFORMACIJE:

UJEDINJENI ARAPSKI EMIRATI

Službeno ime: Ujedinjeni Arapski Emirati
Geografski položaj: istočni dio arapskog poluotoka, na obali Perzijskog zaljeva i
Omanskog zaljeva.
Površina: 83.600 km2
Broj stanovnika: cca 8,3 milijuna
Glavni grad: Abu Dhabi
Jezik: arapski (službeni), a govore se engleski, urdu, perzijski i malajski
Religija: 96% muslimani, 4% ostali
Vremenska razlika: +2 sata ljeti / +3 sata zimi
Novčana jedinica: emiratski dirham (AED), 1 USD = cca 3,67 AED; 1 € = 4,06 AED
Kupovina: zlato, začini, tehnička roba, roba poznatih kreatora, svila, parfemi, tepisi...
Trgovine uglavnom rade od 10 do 13 sati i od 16 do 22 sata. Shopping centri otvoreni su
od 10 do 22 sata bez prekida preko tjedna, osim petkom od 14 do 22 sata. Nezaobilazni
Dubai s razlogom zaslužuje svoj naziv “glavnog shopping centra na Bliskom Istoku”.
Odjeća: preporučuje se lagana pamučna ljetna odjeća i udobna obuća. Kratke hlače i
kratki rukavi za žene su dozvoljeni, ali je potrebno voditi računa da odjeća nije
provokativna. Muškarci se isto tako ne bi smjeli pojavljivati u javnosti bez majice, osim
na plaži.
Hrana i piće: Zastupljena internacionalna kuhinja, prevladava arapska. Tipična jela:
shawarma - janjetina ili piletina s povrćem, zamotano u roti, arapski kruh; falafel -
pržene okruglice od slanutka i začina, humus - namaz od slanutka, tabbouleh -
libanonska salata od peršina, bulgura, rajčice i luka sa začinima. Popularni su i plodovi
mora i meso s grilla. Preporučamo piti isključivo flaširanu vodu. Alkohol se služi isključivo
u hotelskim restoranima i barovima s posebnom dozvolom. U restoranima izvan hotela
nije dozvoljeno služenje alkoholnih pića.
Napon struje: 220/240 V (potreban adapter)
Cijepljenje: nije potrebno
Viza: Nije potrebna - putovnica treba vrijediti najmanje šest mjeseci od dana ulaska u
UAE.
Mobilne mreže: A1, T-Mobile i Telemach partneri
Pozivni broj zemlje: +971
Korisne web stranice: www.dubaitourism.co.ae  , www.uaetourism.ae
Klima: vruća pustinjska - U razdoblju od listopada do ožujka, dani su ugodni i sunčani.
Prosječna dnevna temperatura kreće se oko 26 °C. Noći su hladne sa prosječnom
temperaturom od cca 15 °C. Period od travnja do rujna karakteriziraju vrlo visoke
temperature (preko 40 °C) i visoka vlažnost zraka. Moguće su pješčane oluje. Kiši rijetko,
najčešće zimi. Temperatura mora kreće se od 26 - 29 °C.
Veleposlanstvo Republike Hrvatske koje pokriva Ujedinjene Arapske Emirate nalazi se u
Kairu.
Rad sa strankama iz zemalja koje Veleposlanstvo nerezidentno pokriva: Bahrein,
Etiopija, Jemen, Jordan, Libanon, Libija Saudijska Arabija, Sirija, Somalija, Sudan, Južni
Sudan i UAE
nedjelja-četvrtak 8.30-16.30 (poželjno je prethodno najaviti dolazak).
Veleposlanik gospodin Tomislav Bošnjak.
Dežurni telefon za hrvatske državljane (za izvanredne situacije i hitne slučajeve izvan
uredovnog vremena):
+20 128 140 0344.

 MALDIVI

http://www.uaetourism.ae


Raspoređeni preko ekvatora u sredini Indijskog oceana, Maldivi su tropski raj. Dugo
vremena su bili jedna od najbolje čuvanih tajni na svijetu. Maldive čini arhipelag od 26
atola sa ukupno 1190 otoka, od kojih je 200 otoka nastanjeno, dok je 87 u potpunosti
pretvoreno u ekskluzivna turistička odredišta. Ostatak arhipelaga je nedirnuta priroda
usred Indijskog oceana - visina otoka rijetko doseže 2 metra, što je pravo prirodno čudo.
Arhipelag ukrašen kokosovim palmama s blistavim bijelim plažama, tirkiznim lagunama,
čistim toplim morem i koraljnim grebenima prepunim raznolikom tropskom florom i
faunom.
Službeno ime: Republika Maldivi
Glavni grad: Male
Jezik: maldivski dhivehi, engleski
Religija: sunitski muslimani
Vremenska razlika: +3 sata ljeti /+4 sata zimi
Novčana jedinica: maldivska rufija (MVR), 1 EUR = cca 17,09 MVR; 1 USD = cca 15,40
MVR
Kupovina: trgovine su otvorene od subote do četvrtka od 8:30 do 23 sata, a petkom od
13:30 do 23 sata. Popularni suveniri: školjke, lakirane drvene kutije i slamnate prostirke,
nakit.
Odjeća i obuća: lagana pamučna odjeća i udobna obuća. Nudizam nije dozvoljen.
Napon struje: 230V/240V (potreban je adapter)
Cijepljenje: nije obavezno, ali svakako je dobro konzultirati se sa HZZO-m prije
putovanja. Sve dodatne informacije o bolestima i prethodnoj zaštiti možete dobiti u
Centru za cijepljenje i prevenciju putničkih bolesti Službe za epidemiologiju, Mirogojska
cesta 16, Zagreb, telefon: 01 46 96 125, http://www.stampar.hr/hr
Mobilne mreže: A1, T-Mobile i Telemach partneri
U slučaju gubitka ili otuđenja putnog dokumenta te bio kakvih drugih problema, za
hrvatske putnike nadležno je diplomatsko predstavništvo Hrvatske u Indiji. 
NADLEŽNO DIPLOMATSKO-KONZULARNO PREDSTAVNIŠTVO REPUBLIKE HRVATSKE:
Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Republici Indiji (Pokriva Bangladeš, Butan, Maldivi,
Nepal i Šri Lanku) Telefon: 0091 11 4166 3101, 4166 3102, 4166 3103 Fax: 0091 11
4166 3100, 2411 6873
Adresa: A-15 West End New Delhi 110021 INDIJA Email: croemb.new-delhi@mvep.hr 

 VAŽNO JE ZNATI...

Nudizam nije prihvatljiv što uključuje i sunčanje u toplesu. Također je neprihvatljivo hodati u
kupaćem kostimu igdje osim na plaži. U ljetovalištima je situacija dosta liberalnija, ali nipošto
nemojte nepokriveni ulaziti u restoran ili café bar pa makar bio uz vašu plažu. Ako idete u
posjet glavnom gradu ili otocima naseljenim domaćim stanovništvom preporučljivo je nositi
pristojnu i skromnu odjeću. I muškarci i žene trebali bi pokriti bedra i ramena. Svi hoteli i
brodovi za krstarenja imaju u ponudi alkohol za svoje goste. Što se droge tiče, politika Maldiva
je jedna od najstrožih, čak i kod korištenja lakih droga, a poduže zatvorske kazne su tu
uobičajene.

Prema zakonskim propisima pridržavamo pravo otkaza putovanja u slučaju da se ne prijavi
dovoljan broj putnika potreban za realizaciju programa, pravo izmjene cijene ukoliko dođe do
promjene tečaja za više od 1,5 % u odnosu na tečaj na dan izrade programa te ukoliko bi
došlo do promjene cijene prijevoznika ili hotelijera. | Kod charter letova, red letenja podložan
je promijeni u vrlo kratkom vremenu pred polazak na put. Putnici će dobiti obavijest o točnom
redu letenja u putničkoj agenciji najkasnije 3 dana prije puta. Agencija zadržava pravo izmjene
redoslijeda programa putovanja, ovisno o izmjenama u redu letenja zrakoplovom, radnim
vremenima, lokalitetima koji se posjećuju i vremenskim uvjetima. Radno vrijeme pojedinih
znamenitosti je različito tako da se vremenski tijek razgledavanja može mijenjati.
Preporučamo uplatu putnog osiguranja. Informacije na prodajnim mjestima. | Molimo Vas da
se o sigurnosti putovanja u pojedine zemlje informirate u Ministarstvu vanjskih i europskih
poslova ili na njihovoj web stranici: www.mvep.hr

http://www.stampar.hr/hr
mailto:croemb.new-delhi@mvep.hr
http://www.mvep.hr
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Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)
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